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Procès verbal du conseil d’école 2021/2022 n°1

mardi 19 octobre 2021

Membres présents     :  

directrice     : Hélène Chatelet-Dupuy

première adjointe au maire     : Nathalie Koenders

d  irecteur ACM   (représentant le périscolaire) : Philippe Charmandré

adjoints     :   Ingrid Piccioli,   Ludivine Goux,  Renaud Chassua,  Anne-Hélène Turpain, Rosine Gabet,
Christelle Banderier, Christine André, Laurent Geniaux, Alexandra Morin-Honnart

représentants de parents     :  Geneviève Dellas,  Damien Ollivier,  Andrea Capezza, Lionel Bard,  Pierre
Gilbert, Aurélie DaSilva, Mohamed Bensaadoun, Aurélie Lefrançois, Sanaa Grenier

Membres excusés     :  

Estelle Moulin, Aurélie Lanclume, adjointes 

Sophie Picardat, Julien Raillard,  représentants de parents 

Ordre du jour     :   
◦ Présentation des membres du Conseil d'École
◦ Résultats des élections des représentants de parents d’élèves
◦ Effectifs et organisation pédagogique 
◦ Vote du règlement de l'école
◦ Sécurité et protocole sanitaire
◦ Projet d'école, projet « cour d’école », et actions prévues dans l’année
◦ Coopérative scolaire 
◦ Activités et projets du périscolaire

Résultats des élections des représentants de parents d’élèves     :   

Les élections se sont déroulées sans problèmes, uniquement par correspondance, avec un taux
de participation un peu plus faible que les années précédentes.

mailto:ec-el-nord-dijon-21@ac-dijon.fr


Effectifs et organisation pédagogique: 

Les élèves sont répartis comme inscrit ci-dessous :

Nous  accueillons  cette  année  Simon  Bigot,  AESH,  qui  travaille  auprès  de  deux  enfants  en
situation de handicap, ainsi que Perrine Robin, volontaire en service civique, qui aide l’équipe et
les enfants au quotidien. Nous attendons la nomination d’une ou d’un AESH supplémentaire.

Les effectifs sont les suivants :

Nous sommes très attentifs à  l’évolution  de nos effectifs cette année,  même si  de nombreux
élèves sont actuellement scolarisés en Grande Section à l’école maternelle Clémenceau.

Vote du règlement intérieur: 
Les  adaptations  au  protocole  sanitaire  sont  temporaires  et  ne  font  pas  l’objet  d’un  avenant
(hygiène, port du masque… ). Le règlement intérieur est modifié cette année avec l’ajout du mode
de communication avec le périscolaire.                                        VOTE À L’UNANIMITÉ

Sécurité     :

Exercice d’évacuation incendie effectué en septembre sans difficulté (évacuation en 2’06).

L’exercice  d’évacuation  PPMS  sera  effectué  en  novembre,  avec  un  nouveau  protocole
d’évaluation de l’exercice.  Nous profiterons de la présence de 8 stagiaires pour organiser cette
matinée.

Protocole sanitaire

Nouvelles règles: pour le moment,  port du masque  obligatoire pour  les adultes à l’intérieur des
bâtiments de l’école, non brassage « dans la mesure du possible », aération, distanciation, gestes
barrières et  lavage des mains.  Cette mesure est  réévaluée chaque jeudi  par  le  préfet.  Nous
pouvons revenir au niveau « 2 » de vigilance avec port du masque pour les enfants en classe si la
situation épidémique le nécessite.



Le passe sanitaire est exigé pour quelques sorties, dans les bâtiments accueillant du public hors 
scolaires. De la même façon, le port du masque pour les enfants est encore exigé dans certains 
lieux : bibliothèque municipale, musée des Beaux Arts...

Pro  jet d’école, projet «     cour d’école     » et projets de l’année     :  

Le projet d’école est construit autour des axes suivant :

Cette année,  notre  école  a  été sélectionnée pour  la  mise en place de travaux d’ampleur  de
désimperméabilisation de la cour. Le principe retenu est d’associer les principaux utilisateurs de la
cour,  professionnels et  enfants,  à la conception du projet.  La forme retenue est  l’organisation
d’ateliers  menés  par  les  enseignants  dans  leur  classe,  en  alternance  avec  des  ateliers  à
destination des éco-délégués (sur 2 matinées avant les vacances de décembre). La restitution
sera faite pour chaque classe au mois de février, pour un début des travaux l’été prochain.

Les autres projets de l’année sont encore en préparation :

-fête des lumières le 16 décembre, avec la participation du périscolaire

-spectacle le 20 mai à la salle Devosge

-kermesse ? date et organisation à déterminer en fonction des dates de scrutin 

Projet d  es classes  

Toutes les classes bénéficient d’interventions sportives sur temps scolaires par les éducateurs de 
la ville.

De plus, dans chacune des classes:

CP : Ecole et cinéma, bibliothèque, jardin des sciences

CP CE1 Ecole et cinéma, bibliothèque, échange avec les CP-CE1 de l’école de la Trémouille

CE1 Ecole et cinéma, bibliothèque, musée de la vie bourguignonne, Latitude 21, MBA

CE1/CE2 FRAC, rendez-vous TICE, mathador, projet musique avec Rastamirouf

CE2/CM1 chromebooks, mathador, JMF, opéra

CM1  JMF, opéra, sécurité routière, ateliers avec étudiante BSB

CM2A Icovil (laïcité), ateliers MBA, JMF, opéra, sécurité routière

CM2B Ecole et cinéma, fresque du climat Latitude21, sécurité routière

Bilan de coopérative scolaire

Toujours en attente des remboursements des acomptes versés en 2020 pour les voyages annulés
en raison de la crise sanitaire.

Pas de subvention du FAVA cette année, le dossier ayant été remis trop tard.

La participation des parents au mois de septembre a été généreuse. Le conseil remercie tous les 
parents qui, par leur participation, nous permettent de financer projets et sorties.

Activités et projets du périscolaire
Fréquentation : 

matin midi tap soir

environ  25  enfants environ  140 enfants environ 110 enfants environ  60  enfants



I  nscriptions :  

Pas de changement pour la restauration scolaire, toujours 3 jours avant le jour choisi.

Nouveauté pour l'inscription au périscolaire du matin, au tap et  au périscolaire du soir avec une
inscription obligatoire par l'intermédiaire du dossier famille, soit par téléphone jusqu'à 18h auprès
des services municipaux soit en ligne jusqu'à 23h59 la veille du jour choisi.

→ Possibilité d'avoir une inscription régulière pour ceux qui le souhaitent.

→ attention  à  limiter  aux  urgences  les  inscriptions  le  jour  en  cours  car  cela  ne  permet  pas
d'ajuster  le  nombre  d'animateurs  au  plus  proche  du  nombre  d'enfants.  De  plus,  risque  que
l'information ne passe pas correctement si le délai est trop court.

Projets Activités:

• participation au projet cour d'école en partenariat avec l'école

• sous projets qui vont en découler encore en cours de réflexion (expo photo, panneaux 
expo sur la cour avant et la cour après…)

• projet de fresque murale géante au périscolaire

• projet jardinage avec continuité du fleurissement et possible rencontre avec des 
partenaires pour comprendre le cycle complet d'une plante.

Questions diverses  :  

La directrice fait état de plusieurs difficultés de temps de traitement des demandes :

-demandes de travaux du quotidien : le passage des demandes par le biais de la RTGS 
augmente sensiblement le délai de prise en compte et de réalisation des travaux (jusqu’à 3
semaines pour certaines demandes)

-demandes de travaux informatiques : les prises murales HDMI ne fonctionnent pas dans 2
classes depuis plusieurs mois. Nous avons du mal à joindre le service informatique.

-demandes de devis : nous n’avons pas de nouvelles de nos demandes de devis pour 
l’investissement en ordinateurs portables et vidéoprojecteurs.

Note après réunion : une réponse nous a été apportée mercredi 20 octobre : la Mairie ne souhaite
plus investir dans l’installation de vidéoprojecteurs mais dans l’acquisition de dalles tactiles. Nos 
crédits sont prolongés d’un mois pour nous permettre de clôturer nos commandes.

La directrice de l’école et secrétaire de séance, Hélène Chatelet-Dupuy

Pour information, les prochaines réunions du Conseil d’École sont fixées aux : 

jeudi 4 mars 2021 et vendredi 18 juin 2021.


